



## **Сегодня в Перми местный житель признан виновным в убийстве, сопряженном с изнасилованием малознакомой девушки**

Доказательства, собранные следователем первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему ранее не судимому жителю города Перми. На основании вердикта присяжных заседателей он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряжённое с изнасилованием).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 30 августа 2014 года молодой человек, находясь в микрорайоне «Садовый» краевого центра и провожая домой малознакомую 19-летнюю девушку, совершил её изнасилование и последующее убийство, нанеся множественные удары камнем в голову. В тот же день подозреваемый был задержан, по ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе предварительного следствия допрошены потерпевшие, более 40 свидетелей, назначены и проведены несколько сложных судебных экспертиз. Материалы уголовного дела составили 5 томов.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с последующим ограничением свободы на 1 год.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/962607>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---